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19 SECRETARIO

Ata da la Reuniao do 1° Periodo da 2° Sessao Legislativa da Legislatura 2025-2028 da Camara
Municipal de Vereadores

Ao segundo dia do mss de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, as dez horas e trinta minutos,
reuniu-se  o  Plenario  da Camara  Municipal  de  Vereadores  de  Jurema/PE para a realizacao  da  la
Reuniao Ordinaria do  1° Periodo da 2a Sessao Legislativa da Legislatura 2025-2028. A sessao foi

presidida pelo Vereador Edvan dos Santos Soares, que, exercendo suas atribui?6es regimentais,
concedeu a palavra ao  1° Secretario, Vereador Jos6 Haroldo Bonfim de Morais, para proceder a
c.hamada  nominal.  Responderam  a  chamada  os  seguintes  Vereadores:  Arnaldo  Francisco  da
Silva (Carlos Miguel); Carlos Roberto Souza Cavalcante; Erivan Pereira da Silva Orrinho);
Edvan  dos  Santos  Soares;  Jos6  Haroldo  Bonfim  de  Morais;  Jos6  Serafim  Filho  (Josa  de
Deda);  Jose  Edmilson  Alves  de  Lucena  (Machadinho);  Paulo  Ricardo  da  Silva  Menezes

q'aulo de Petr6nio) e Severiano Jos6 de Oliveira (Verinho). Verificado o qu6rum regimental, o
Presidente  declarou  aberta  a  sessao.  Na  sequ6ncia,  o  1°  Secrefario  procedeu  a  leitura  da  ata  da
reuniao  anterior,  a  ata  foi  submetida  a  discussao  e  votacao,  sendo  aprovada  por  unanimidade.
Aberta  a  sessao,  o  Senhor  Presidente  passou  ao  Expediente:  deu-se  iricio  aos  trabalhos,  nao
havendo  mat6rias  a  serem  apreciadas.   Em  seguida,  passou~se  ao  Pequeno  Expediente  nao
havendo manifestag6es no mesmo  deu-se inicio  ao Grande  Expediente:  0 Presidente,  vereador
Edvan  dos  Santos  Soares  facultou  a  palavra  aos  vereadores.  Fez  uso  da  palavra  o  Primeiro-
Secretario Jose Haroldo Bonfim de Moraes, que destacou o inicio dos trabalhos legislativos, os
desafios   do   ano   em   curso,   especialmente   por   se  tratar   de   periodo   eleitoral,   ressaltando   a
importancia da responsabilidade,  do  dialogo  e do respeito as  diverg6ncias politicas em beneficio
do  municipio.  Em  seguida,  fez  uso  da  palavra  o  Vereador  Jos6  Edmilson  Alves  de  Lucena

(Machadinho), que cumprimentou os presentes, desejou votos de urn ano produtivo e agradeceu
ao Prefeito Municipal pela conclusao das obras de caleamento da entrada do residencial Eduardo
Campos,  destacando  os  beneficios  trazidos  a  popula?ao  local,  bern  como  informando  a  futura
instalag5o de  ilumina¢ao ptiblica no local.  N5o  havendo mais  vereadores  inscritos para o uso  da

palavra,  o  Presidente  Edvan  Soares  fez  suas  considerag6es,  reafirmando  o  compromisso  da
Presidencia  com  a  condngao  democrdtica  dos  trabalhos  legislativos,  o  respeito  ao  Regimento
lnterno  e  a  garantia  de  igualdade  de  tratamento  entre  situag5o  e  oposi95o, -i~nformando,- poi- fiin-,

que foi protocolada mat6ria da Mesa Diretora para tramitacao nas comiss6es competerites. Pas;ou-
s~e ^a--Ordem do Dia:  nao houve mat6rias a serem discutidas ou votadas. Em seguida, passou-se ao
Encerramento:   o   Senhor  Presidente  agradeceu  a  presenga  e  o  trabalho  de  todos,  declarou
encerrados os trabalhos e informou que a pr6xima sessao ordinaria ficou marcada para o dia 14 de

janeiro.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foram  encerrados  os  trabalhos.  Eu,  Giovanna  Mirian  de
Souza Vilela, Secrefaria, lavrei.a presente ata, que ap6s lida e aprovada, sera assinada e arquivada.

#/44---^
Edvan dos Santos Soares

Presidente da Camara Municipal
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Jurema, 02 de janeiro de 2026.
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